PacTtouyHas cucrema EYTC

CucteMa 0603HaYeHMUS pacCTOYHOU CUCTEMDI
CKB 6-TWN 89120 - 75

Tun pacTovHOM ronossbl my6uHa obpaboTkm (Dc)
Trnnopasmep ronosbl (dm) Min.-max. gnameTp pactoyku (L)
2?77

PacTouyHble YepHoOBbie rosioBbl

O6o3Hauenue Dc(um) |dm(wm)| L(wm) | Mnactuel ?:::cf:: K;n'gzmﬂ Peauepepika pe';'::::e’:‘:::m 3( erc)
CKB1-TWN2026-35 20-26 19 35 CC.0602.. M2.5x6.5 T8 TW20-26M TW20TS 0.07
CKB2-TWN2533-38 25-33 24 38 CC.0602.. M2.5x6.5 T8 TW25-33M TW25TS 0.14
CKB3-TWN3242-43 32-42 31 43 CC..09T3.. Mé&x10 T15 TW32-42M TW30TS 0.23
CKB4-TWN4154-50 41-54 39 50 CC..09T3.. Mé&x10 T15 TW41-54M TWA0TS 0.43
CKB5-TWN5372-60 53-72 49 60 CC.1204.. M5x13 T20 TW53-72M TW50TS 0.82
CKB6-TWN6890-75 68-90 63 75 CC.1204.. M5x13 T20 TW68-90M TW50TS 175
CKB6-TWN89120-75 89-120 63 75 CC.1204.. M5x13 T20 TW89-120M TW50TS 2,25

CKB6-TWN115150-75 115-150 63 75 CC.1204.. M5x13 T20 TW115-150M TW50TS 2.35




PacTtouyHas cucrema EYTC

PacTtouHble ronosbl gng 60nblMX oMaMeTpoB

Dc

F Lr 11 _JI I&
0 i I =

T T — A1 —— [
R L I AT

TRAE A
| \é\m K ;J I!ljkl /

|4ﬂ.
Buut Kntoy Buut Kntoy BEC
06osHauenue Dc(wm) |dm(um)| L(wm) | Mnactuna KpenneH KpenneHk KpenneH KpenneHk

pesuefepxKu nonepeynHbl nonepeyyHbl OCHOBAHHS (Kr.)
RDH-D151-211-80L 151-211 32 80 CC.1204.. M5x13 T20 4-M12 12-M8 495
RDH-D210-290-80L 210-290 32 80 CC.1204.. M5x13 T20 4-M12 12-M8 5.85
RDH-D290-370-80L 290-370 32 80 CC.1204.. M5x13 T20 4-M12 12-M8 6.81
RDH-D370-450-80L 370-450 32 80 CC.1204.. M5x13 T20 4-M12 12-M8 7.80
RDH-D450-550-80L 450-550 | 32 80 CC.1204.. M5x13 T20 4-M12 12-M8 8.75
RDH-D550-650-80L 550-650 32 80 CC.1204.. M5x13 T20 4-M12 12-M8 9.85
RDH-D650-750-80L 650-750 32 80 CC.1204.. M5x13 T20 4-M12 12-M8 10.85

OcHacTKa gNs KpenjeHUs pacTouHoM
ronoBbl 60/1bINX LUaMETPOB

N
s
! ‘ ’ Jr
ol £ -
& L >
Mapkupoeka L (wm) D (mm) dm (um) BuuT Kpennexus Bec (kr)
BT40-DM32-60 60 100 32 4-M12 2,42
BT50-DM32-100 100 100 32 4-M12 6.30
BT50-DM32-150 150 100 32 4-M12 9.20
BT50-DM32-200 200 100 32 4-M12 1110
BT50-DM32-250 250 100 32 4-M12 12.90
BT50-DM32-300 300 100 32 4-M12 14.80




PacTtouyHas cucrema EYTC

PeXXuMbl pe3aHungd and ‘-iepHOBOﬁ
PaCTOYHbIX CUCTEM

L P

|\~f—
-]
] N O« e 1
S |
—
Insa xsoctoeuka BT40 (1IS040)
Mpnweg Marepuanbl | TnyGuna o6patorku Paguyc Ckopoct Iny6ua ap (mm/ch) Mopava f (mm/rev)
nolS0 PM MAACTUHbI Vc(m/min)  |PexomenpyeMa| Makc.  |PexomenpyeMa)  Maxc.
110 17 20 0.16 0.20
95 1.4 20 013 0.20
CKB1-TWN2026-35 73 0.4 60 1.4 20 0.14 0.20
80 17 20 013 020
130 20 25 0.20 0.25
110 22 30 018 0.25
95 18 30 016 025
CKB2-TWN2533-38 89 0.4 60 20 30 018 0.25
80 22 30 0.6 0.25
130 30 40 0.25 030
150 3.2 40 0.22 0.30
130 27 35 018 0.28
CKB3-TWN3242-43 105 08 70 21 35 022 030
80 3.2 40 018 0.25
130 3.5 5.0 025 0.30
150 35 L5 022 032
130 35 45 0.20 0.30
CKB4-TWN4154-50 13 08 70 3.2 43 020 0.30
80 35 55 0.20 030
130 45 6.5 0.28 0.35
150 53 6.5 025 035
130 53 65 0.20 028
CKB5-TWN5372-60 122 08 70 45 55 0.20 0.28
80 6.3 15 025 032
130 15 9.0 030 038
150 10 9.0 0.25 0.35
CKB6-TWN6890-75 130 6.3 9.0 0.22 0.30
CKB6-TWN89120-75 138 08 70 63 8.0 022 030
CKB6-TWN115150-75 80 12 9.0 0.25 0.32
130 8.0 100 030 0.38




PacTtouyHas cucrema EYTC

PeXXuMbl pe3aHungd and ‘-iepHOBOﬁ
PaCTOYHbIX CUCTEM

L P

|\~f—
-]
] el STTE0
o |
-
Ina xsoctosuka BT50 (ISO50)
Mokwep Marepuanbi | [ny6ua obpaborku Paguyc CKUpOC‘I:b Tny6una ap (mm/c) Mopava f (mm/rev)
nolS0 PM NNacTUHbI Vc(m/min)  |Pexomenpyema| Makc.  |PexomenpyeMa|  Maxc.
110 17 20 0.16 0.20
95 1.4 20 013 0.20
CKB1-TWN2026-35 81 0.4 60 1.4 20 014 0.20
80 17 20 0.13 0.20
130 20 25 0.20 0.25
120 22 3.2 0.18 0.25
110 18 3.2 0.16 0.25
CKB2-TWN2533-38 98 0.4 70 20 3.2 0.18 0.25
85 22 3.2 0.16 0.25
130 30 45 0.25 0.30
170 3.2 45 022 0.30
150 21 40 0.18 0.28
CKB3-TWN3242-43 125 08 85 27 3.5 022 0.30
85 32 45 0.18 0.25
130 35 50 0.25 030
170 40 45 022 0.32
150 35 45 0.20 0.30
CKBL4-TWN4154-50 130 08 85 35 45 0.20 0.30
85 35 55 0.20 0.30
150 45 6.5 0.28 0.35
180 6.3 12 0.25 0.38
150 63 12 0.20 0.32
CKB5-TWN5372-60 140 08 100 53 6.3 0.20 0.32
85 12 9.0 0.25 0.35
170 8.0 110 0.30 0.40
180 8.0 100 0.25 0.38
CKB6-TWN6890-75 150 70 100 0.25 032
CKB6-TWN89120-75 150 08 100 6.5 80 0.25 032
CKB6-TWNT15150-75 85 8.0 100 0.25 0.35
170 9.0 110 0.30 0.40




PacTtouyHas cucrema EYTC

YncroBble PaCTOYHbI€ roj1oBbl

Mpamoe ToueHne O6paTHoOe ToueHUe

4 o [~ ﬁ E * S __;_:é'::ﬂ> £
UL~ v [ hilim ©
o @_} = 8 _i‘@
L (S N E-
PEKOMeHHaLIMVI ana
OﬁpaTHOI'OTOHEHVIﬂ
d>Dc/2+A
TouHocTb 1 peneHus = 0,01 MM . d ,
DC
lpsimMoe pacTaunBanue ObparHoe pacTaunBanus
Mapraposia Dc (Mm.) [dm (Mm.)| L (MM.) |Pesuenepxatens |Dc (MM.)| L1(MM) [L2 (Mm.)| A (MM.) |Pesuenepxarens finacthka Bkt Knioy | Bec (vr)
20-26 ENH1-1
CKB1-EWN2036-325 | 25-31 | 19 325 ENH1-2 30-31| 20 10 10 ENH1-2 009
30-36 ENH1-3 30-36 ENH1-3
25-33 ENH2-1
CKB2-EWN2547-355 | 32-40 | 24 355 ENH2-2 36-40 | 22 10 125 ENH2-2 lggggg M2.2x5 T1 0.15
39-47 ENH2-3 39-47 ENH2-3
32-42 ENH3-1
CKB3-EWN3260-40 41-51 31 40 ENH3-2 46-51| 25 9 16 ENH3-2 0.25
50-60 ENH3-3 50-60 ENH3-3
41-54 ENH4-1 ENH4-1
CKB4-EWNA&174-47 53-66 | 39 47 ENH4-2 58-66 | 30 13 20 ENH4-2 0.43
61-74 ENH4-3 61-74 ENH4-3 TC.1102..
53-70 ENH5-1 62-70 ENH5-1 TP.1103.. M25x6 L
CKB5 - EWN5395-57 | 68-85 | 49 571 ENH5-2 69-85 | 34 19 255 ENH5-2 125
78-95 ENH5-3 78-95 ENH5-3
68-100 ENHé-1 80-100 ENH6-1
CKB6 - EWN68150-71 | 93-125 | 63 n ENH6-2 93-125 | 45 23 325 ENH6-2 178
125-150 ENH6-3  |125-150 ENHé-3 TC.1102..
100-153 ENH6-1 12-153 ENH6-1 TP.1103.. M3.0x8 T8
CKB6 - EWN100203-71 |125-178| 63 n ENH6-2  [125-178| 45 2 455 ENH6-2 253
150-203 ENHé-3  [150-203 ENH6-3




PacTtouyHas cucrema EYTC

YncroBble PaCTOYHbI€ roj1oBbl

1 H1= |
1 | £
= °
A=
8| &
L1 L2
d
= ?Z— .g
DC
MapkupoBka Tun Pacrouka O6parwas pactoka Mnactuxa Bunr Knioy Bec
pHAp Dc (mm.) |dm (m.)| L (Mm.) | Pesuenepxarens |Dc (Mm.) | L1(Mm.) [L2 (Mm.) | A (MM.) |Pesuenepxarens (kg)
20-26 ENH1-1
21CD25-EWN2036-85 | 1 | 25-31 | 25 101 ENH1-2 30-31| 20 10 10 ENH1-2 013
30-36 ENH1-3 30-36 ENH1-3
26-33 ENH2-T TP.0802.. M2x5 Té
21CD25- EWN2647-35.5 32-40 | 25 | 355 ENH2-2 36-40 | 22 10 12.5 ENH2-2 0.16
39-47 ENH2-3 39-47 ENH2-3
33-42 ENH3-1 M2
21CD32- EWN3360-40 41-51 32 40 ENH3-2 46-51| 25 9 16 ENH3-2 TP.0802.. M2 ;xé Té 0.27
50-60 ENH3-3 50-60 ENH3-3 TP.0902.. )
41-54 ENH4-1
21CD40- EWNAT74-47 | 2 | 50-63 | 40 47 ENH4-2 53-63 | 30 13 20 ENH4-2 0.47
61-74 ENH4-3 61-74 ENH4-3 TC.102.. M2.5x6 T8
53-70 ENH5-1 62-70 ENH5-1 TP.103.. M3x8 T10
21CD50- EWN5395-57 65-82 | 50 57 ENH5-2 65-82 | 34 19 255 ENH5-2 132
78-95 ENH5-3 78-95 ENH5-3
68-100 ENH6-1 80-100 ENH6-1
21CD63- EWN68150-T1 94-126 | 63 n ENH6-2  |94-1126| 45 23 325 ENH6-2 1g:}g§ széixsé' T8TI0 | 178
118-150 ENH6-3 | 118-150 ENH6-3 T
EcTb BOSMOXHOCTb
npuobpecTu oTOeNbHO pesuenepXxKu
P I Bup, lonosa 1
ENH1-1 20-26
ENH1-2 CKB1-EWN2036-32.5 25-31
ENH1-3 30-36
ENH2-1 25-33
ENH2-2 CKB2-EWN2547-35.5 32-40
ENH2-3 39-47
ENH3-1 32-42
ENH3-2 CKB3-EWN3260-40 41-51
ENH3-3 50-60
ENHA-1 41-54
ENH4-2 CKB4-EWNA1T4-47 50-66
ENH4-3 61-7h
ENH5-1 53-70
ENH5-2 CKB5-EWN5395-57 65-85
ENH5-3 68-95
ENHé-1 1-100
ENH6-2 CKB6-EWN68150-71 93-125
ENH6-3 125-150
ENHé-1 100-153
ENHé-2 TP.1102 CKB6-EWN100203-71 125-178
ENH6-3 TP.1103 150-203




PacTouyHasa cucremMa

YuncrtoBbie pacTouUHbIe rONOBbDI
0o 6onbwnx gUuaMeTpoB

2YTC

Mapkuposka Pacrouka Bec
Mnactuua Bunt Knioy
Dc (um.) di(mm)| L(mm) Pesuenepxka (kr)
08-43 EWB1608 TBGT060102 M2.2x5 107 0M
12-47 EWB1612 012
TPGH090204L M2.5x6 T08
16-51 EWB1616 018
CKB6-EWB08203-52 31-66 EWB1631 0.47
63 52 TPGH110304L M3x8 T08
65-100 EWB1665 0.65
100-135 ENH6-1 - - - -
134-169 ENH6-2F - - - -
168-203 ENHé-3F - - - -
0| 0 o o1
- ! |
Vi
- 4 3
MaDKHDOBK O6patHoe pacraunanue
pHip Dc (mm) L1(mm.) L2 (mm) A Pesuenepxka
112-135 20 32 ENH6-1
CKB6-EWB08203-52 134-169 20 32 ENH6-2F
168-203 20 32 ENH6-3F




PacTtouyHas cucrema EYTC

Habop ons YyucTOBOU PacTOYKM

dm

Pacraunsaembie MuManbHblit
MapkupoBKa faMerpbl Pesuenepkka |  pasmep L dm Bec
Dc (Mm.) S (M) (hm) (Mm.) (kr)
CKB6-EWB0850-65 08-50 YBJ16 35 65 63 11
Pesuenepxkku

et
PM
L
Mapkupoeka Pagepy Mnactuubl Bunr Knioy Bec
PHp Dcm) | dm(w) | PM(w) | L(w) (kr)
EWB1608-32 08-15 32 80 TBGT 060102 M2.2x5 107 0n
EWB1612-50 12-19 50 98 012
EWB1616-65 16-23 65 115 TPGH 090204 Mz 5x6 108 0.18
EWB1620-85 20-27 " 85 135 0.29
EWB1625-90 25-32 90 145 037
EWB1631-90 31-38 90 145 TPGH 110304L M3x8 T08 0.47
EWB1637-90 37-44 90 145 058
EWB1643-90 43-50 90 145 0.65




PacTtouyHas cucrema EYTC

PacTauumBaHue 6onblunx AnaMeTpoB

De
| .
.- _::d‘l
|
L I‘- o l < r‘_
) [
Hil 1 1 | L
T L T
Mapkupoeka Dc (mm.) L(mm) | Mnactuna Buur Knioy Buk ans Kpenneka BukT kpennexus Bec (kr.)
0CHOBAHMS HanpasnaLuX
CDH-D151-211-84L 151-211 84 TP.1103.. M3x7 T8 4-M12 8-M8 475
CDH-D210-290-84L 210-290 84 TP.1103.. M3x7 T8 4-M12 8-M8 515
CDH-D290-370-84L 290-370 84 TP.1103.. M3x7 T8 4-M12 8-M8 6.12
CDH-D370-450-84L 370-450 84 TP.1103.. M3x7 T8 4-M12 8-M8 705
GDH-D450-550-84L 450-550 84 TP.1103.. M3x7 T8 4-M12 8-M8 8.00
CDH-D550-650-84L 550-650 84 TP.1103.. M3x7 T8 4-M12 8-M8 9.05
CDH-D650-750-84L 650-750 84 TP.1103.. M3x7 T8 4-M12 8-M8 10.05

MapkupoBka Dc(vm) | L(um) | Mnactuwa | Buur | Kmwou | Bec (kr)
CDH2-D8-55-78L 8-55 18 TP.103.. M3x7 T8 29
CDH3-D30-120-78L 30-120 78 TP.103.. M3x7 T8 34




PacTtouyHas cucrema EYTC

PeXXuMbl pe3aHungd and YMCTOBOMU
PaCTOYHbIX CUCTEM

o
- i
] |
s |, 2 S 0
e M - |
i PM N
Martepuanei Papuyc Ckopoctb [ny6una Mopaya f (mm/rev)
Mapknposka noﬂSU PM npu Bep:IMHE Ve (nflmin) ap (¥nm/th) PekoMenpoBanas | MakcumanbHas
02 130 018 005 012
02 100 018 005 012
CKB1-EWN2036-32.5 78 0.2 65 015 004 0.08
02 80 0.25 005 0.10
0.4 170 0.25 005 012
0.2 150 0.25 005 012
0.2 120 0.25 005 012
CKB2-EWN2547-35.5 93 02 80 015 004 008
0.2 80 0.25 005 0.10
0.4 180 0.25 008 012
02 150 030 005 012
02 120 030 005 012
CKB3-EWN3260-40 105 0.4 80 015 0.06 0.10
0.4 80 0.35 008 012
0.4 210 035 008 012
04 150 0.30 0.06 012
0.4 120 0.30 0.06 012
CKBA4-EWN&174-47 105 0.4 80 015 006 008
04 80 035 008 012
0.4 210 0.35 008 012
0.4 150 030 006 012
CKB5-EWN5395-57 | M | 0.4 120 030 006 012
CKB6-EWN68150-71 105 04 80 015 006 0.08
CKB6-EWN100203-71 0.4 80 0.35 008 012
S 0.4 210 035 008 012




PacTtouyHas cucrema EYTC

PeXXuMbl pe3aHungd and YMCTOBOMU
PaCTOYHbIX CUCTEM

R i
 —
I
L
Marepuansl Pamuyc CkopocTb Iny6una Mopava f (mm/rev)
Mapiuposka nanS(] PM npu aep:mue \c (mplmin) ap ()r(nmltb) PekomenpoBaHas | MakcumanbHas
0.2 130 0.18 0.05 012
0.2 100 0.18 005 0.12
CKB1-EWN2036-32.5 78 0.2 65 0.15 004 008
02 80 0.25 0.05 010
0.4 170 0.25 005 0.12
02 150 0.25 005 012
0.2 120 0.25 0.05 012
CKB2-EWN2547-35.5 105 0.2 80 0.15 004 008
0.2 80 0.25 005 0.10
0.4 180 0.25 0.08 012
0.2 150 0.30 0.05 012
0.2 120 0.30 005 012
CKB3-EWN3260-40 122 0.4 80 0.15 0.06 010
0.4 80 0.35 0.08 012
0.4 210 0.35 008 0.12
0.4 150 030 006 012
0.4 120 0.30 0.06 0.12
CKB4-EWNAT74-47 122 0.4 80 0.15 0.06 008
0.4 80 0.35 0.08 012
0.4 210 0.35 008 0.12
0.4 150 0.30 0.06 012
CKBS-EWN5395-57 | M | 04 120 030 006 012
CKB6-EWN68150-T1 138 0.4 80 0.15 0.06 0.08
CKB6-EWN100203-71 0.4 80 035 008 0.12
S 0.4 230 0.35 008 012




PacTouyHasa cucremMa

PpesepHas ocHacTKa

MapkupoBka THN L (MM.) L2 (mm) D (mm.) d (mm.) D1(um) G Bec (kr.)
BT30-CKB1-80 80 Lo 19 ] 31 M&x0.5 0.75
BT30-CKB2-80 80 Lo 24 14 3 M5x0.5 0.83
BT30-CKB3 - 80 80 58 31 18 3 M6x0.75 09
BT30-CKB4-80 80 58 39 22 39 M8x0.75 102
BT40-CKB1-85 85 49 19 1 31 M&x0.5 118
BT40-CKB1-115 A 15 19 19 1l 3 M4x0.5 121
BT40-CKB2-85 85 49 2% 14 31 M5x0.5 12
BT40-CKB2-115 15 19 24 14 3 M5x0.5 127
BT40-CKB2-145 145 105 24 14 31 M5x0.5 13
BT40-CKB3-95 95 68 31 18 3 M6x0.75 132
BT40-CKB3-125 125 80 31 18 37 Mé6x0.75 146
BT40-CKB3-155 B 155 85 31 18 37 M6x0.75 1.62
BT40-CKB3-185 185 15 31 18 37 Mé6x0.75 175
BT40-CKB4-95 95 68 39 22 39 MSx0.75 154
BT40-CKB4-125 A 125 98 39 22 39 M8x0.75 186
BT40-CKB4-155 155 128 39 22 L6 M8x0.75 215
BT40-CKB4-185 B 185 120 39 22 L6 M8x0.75 242
BT40-CKB5-95 95 68 49 28 49 M10x1 181
BT40-CKB5-125 125 98 49 28 49 M10x1 2.35
BT40-CKB5-155 155 128 49 28 49 M10x1 2.75
BT40-CKB5-185 185 155 49 28 49 M10x1 3.05
BT40-CKB5-215 215 180 49 28 49 M10x1 3.30
BT40-CKB6-70 A 70 43 63 36 63 M12x1 2.20
BT40-CKB6-95 95 68 63 36 63 M12x1 2.75
BT40-CKB6-125 125 98 63 36 63 M12x1 3.20
BT40-CKB6-155 155 128 63 36 63 M12x1 3.40
BT40-CKB6-185 185 158 63 36 63 M12x1 3.60
BT40-CKB6-215 215 188 63 36 63 M12x1 3.80




PacTtouyHas cucrema EYTC

PpesepHas ocHacTKa

—
O o1
c‘}/ "l
Y I =3l JRpSS—C
Ol o _H:":___'___ s e §_.'
+ yand f bezsososeeedl L L
L2 [T
L
: (3’ __———-?J .
—
ol®, ¥
=
. L2 | -— L
L2
Mapxkuposka Tun L (um.) L2 (mm) D (mm.) d(mm) D1(Mm) G Bec (kr.)
BT50-CKB1-125 A 125 i 19 [ 21 M&x0.5 393
BT50-CKB1-165 B 165 75 19 n 21 M&x0.5 405
BT50-CKB2-125 A 125 i 24 14 31 M5x0.5 408
BT50-CKB2-165 B 165 75 24 14 35 M5x0.5 4.20
BT50-CKB3-125 A 125 15 31 18 36 M6x0.75 410
BT50-CKB3-165 B 165 90 31 18 36 Méx0.75 435
BT50-CKB3-205 205 130 31 18 36 M6x0.75 470
BT50-CKB4-125 A 125 82 39 22 45 M8x0.75 435
BT50-CKB4-165 165 95 39 22 45 M8x0.75 470
BT50-CKB4-205 B 205 10 39 22 45 M8x0.75 502
BT50-CKB4-245 245 150 39 22 45 M8x0.75 530
BT50-CKB5-125 A 125 82 49 28 49 M10x1 475
BT50-CKB5-165 165 95 49 28 58 M10x1 5.20
BT50-CKB5-205 B 205 10 49 28 58 M10x1 5.53
BT50-CKB5-245 245 150 49 28 58 M10x1 5.95
BT50-CKB6-125 A 125 87 63 36 13 M12x1 5.15
BT50-CKB6-165 165 127 63 36 13 M12x1 6.10
BT50-CKB6-205 205 165 63 36 73 M12x1 740
BT50-CKB6-245 B 245 150 63 36 13 M12x1 1.75
BT50-CKB6-285 285 185 63 36 73 M12x1 8.10




SOSOR\L &45°
Q#K
= 1)
(™8 =.
L H-:- :"“”\ Dmin
Buur Kntou Buut Kntou Buur Kntou Bec
Mapkupoeka Paamepbl (MM.) Mnactuubl " .
NNacTWHb | MNAcTWHbl | pesuefepkKM | pesuefepkKM | MMKDOHAcTpoiiKM | MMKpoHAcTpoiiku | (kr)
Nlesast lpasas H F h | L | Dmin
SCSCLO6CA-06 | SCSCRO6CA-06 | 6 8 85 | 1 21 | 20 | CC.060204 | SIC025065 Ft07 SDC035120 S25 SAC030085
SCSCLOBCA-06 | SCSCROBCA-06 | 8 10 1 17 | 28 | 25 | CC..060204 | SIC025065 S$SC030050 S15
STSCLOBCA-09 | STSCROBCA-09 | 8 10 n 17 | 28 | 25 | TC.090204 | SIC022063 FI07 SCCD40ED 53 SACD400
SCSCL10CA-09 | SCSCR10CA-09 | 10 14 15 | 20 | 44 | 40 | CC..09T308 SIC035080 5
SSSCL10CA-09 | SSSCR10CA-09 | 10 14 15 | 20 | 44 | 40 | SC..09T308 SCC060200 S4 SAC050145 SSC040080 S2
STSCL10CA-11 | STSCR10CA-T1 10 14 15 | 20 | 44 | 40 | TC..10204 | SIC025065 FT07
SSSCL12CA-09 | SSSCR12CA-09 | 12 | 20 | 20 | 20 | 47 | 50 | SC.09T308 | SIC035080
SSSCL12CA-12 | SSSCR12CA-12 | 12 | 20 | 20 | 20 | 47 | 50 | SC..120408 | SID04OTI0 FT15 SCC060250 S4 SAC060145 S$SC050120 S25
STSCL12CA-16 | STSCR12CA-16 | 12 | 20 | 20 | 20 | 47 | 50 | TC.16T308 | SIC035080
SSSCL16CA-12 | SSSCR16CA-12 | 16 | 25 | 25 | 25 | 53 | 60 | SC..120408 | SID04OTIO
STSCL16CA-16 | STSCR16CA-16 | 16 | 25 | 25 | 25 | 53 | 60 | TC.16T308 | SIC035080 FIiS SCC080350 5 SACDDMGS SSCO6ED 53
SOTOR\L 60°
“ ©
[o-"éb“
}
Buut Kntoy Buut Kntoy Buur Kntoy Bec
MapkupoBka Paamepbl (MM.) Mnactuubl . ,
NNACTHHb | MAACTHHbI | Pe3UEAEXKM | pesUemepkKA | MMKDOHAcTPOiiKM | MMKpoHacTpoiiku | (kr)
NeBas Npasas H F h | L | Dmin
SCTCLO6CA-06 | SCTCRO6CA-06 | 6 55 | 85 | 12 | 25 | 20 | CC.060204 | SIC025065 SDC035120 §2.5 SAC030085 $SC030050 S15
SCTCLOBCA-06 | SCTCROBCA-06 | 8 6 1 17 | 32 | 25 | CC..060204 | SIC025065
STTCLOBCA-09 | STTCROBCA-09 | 8 6 1 17 | 32 | 25 | TC.090204 | SIC022063 Fio7 SCCDA0E0 5 SACDA00 SSC030050 13
STICL10CA-1 STICR10CA-M 10 9 15 | 20 | 50 | 40 | TC.10204 | SIC025065 SCC060200 s SAC050145 SSC040080 S2
STICL12CA-16 | STICR12CA-16 | 12 1B ] 20 | 20 | 55 | 50 TC16T308 SCC060250 SACO014S SSC050120 S2.5
STICL16CA-16 | STICR16CA-16 | 16 5 | 25 | 25 | 63 | 60 SIC035080 FT15 SCC080350 S5 SSC060160 S3
SCTCL10CA-09 | SCTCR10CA-09 | 10 9 5 | 20 | 50 | 40 | CC.09T308 SCC060200 S4 SAC050145 SSC040080 S2
SOGOR\L 90°
1 ]_4@ f I
L ; X TH ZEE
7| ©\ | | ©
’@0" .="
!e" L L‘ an° L
Buw Knioy Bunr Kntoy Buur Kntoy Bec
Mapruposka Paamepbl (M) Mnactuubl . .
TNNAcTHHbl | NAACTMHbl | peslefepkKu | pesuefepkkA | MUKDOHAcTpOMKM | MMKpOHacTpoiku | (kr)
NeBas Npasas H F h | L | Dmin
SCGCLOBCA-06 | SCGCROBCA-06 | 8 10 1 17 | 32 | 25 [CC.060204 | SIC025065 FT07 SCC040160 S3 SAC040130 SSC030050 S15
SCGCL10CA-09 | SCGCR10CA-09 | 10 14 15 | 20 | 50 | 40 ([CC..09T308 | SIC035080 FT15 SCC060200 S SAC050145 SSC040080 S2
SCGCL12CA-09 | SCGCR12CA-09 | 12 | 20 | 20 | 20 | 55 | 50 [CC.09T308 | SIC035080 FT15 SCC060250 S SAC060145 SSCO50120 s25
SCGCL12CA-12 | SCGCR12CA-12 | 12 | 20 | 20 | 20 | 55 | 50 [CC.120408 | SIDO40TI0 FT15 SCC060250 S4 SAC060145 ’
SCGCL16CA-12 | SCGCR16CA-12 | 16 | 25 | 256 | 25 | 63 | 60 [CC.120408 | SIDO4OTIO FT15 SCC080350 S5 SAC060145 SSC060160 S3
STGCLOBCA-09 | STGCROBCA-09 | 8 10 1 17 | 32 | 25 [C.090204 | SIC022063 F107 SCC040160 S3 SAC040130 $5C030050 S15
STGCL10CA-11 | STGCR10CA-M 10 14 15 | 20 | 50 | 40 [C.M0204 | SIC025065 F107 SCC060200 S SAC050145 SSC040080 S2
STGCL12CA-16 | STGCR12CA-16 | 12 | 20 | 20 | 20 | 55 | 50 [C.16T308 | SIC035080 FT15 SCC060250 S SAC060145 SSC050120 S2.5
STGCL16CA-16 | STGCR16CA-16 | 16 | 25 | 25 | 25 | 63 | 60 [IC.16T308 | SIC035080 FT15 SCC080350 SH SAC060145 SSC060160 S3




SOFOR\L 90°

i

Mapkwposka Paswepsi (uw) T— Buut Kniou Bunr Kntou Buur ) Kniou . Bec
MNACTMHbI | NNACTUHBI | pe3lefepXKy | pe3LenepkKH | MMKPOHACTPOMKM | MUKPOHACTPOiKM | (Kr.)
Nlesas Mpasas HIF|h|1l|L Dmin
SCLCLO6CA-06 | SCLCRO6CA-06 | 6| 8 |8.5/12|25| 20 |CC.060204 SIC025065| FTO7 | SDC035120 S25 SAC030085 SSCO30050 | S15
SCLCLO8CA-06 | SCLCROBCA-06 |8 |10 | 11 |17|32| 25 |CC.060204 | SIC025065| FT07 | SCC040160 S3 SAC040130
SCLCL10CA-09 | SCLCR10CA-09 10| 14|15 2050 40 |CC.09T308SIC035080| FT15 | SCC060200 Sk SAC050145 SSC040080 | S2
SCLCL12CA-12 | SCLCR126A-12 [12/20|20 |20 55| 50 |CC.120408 | SIDO4OTO | FT15 | SCC060250 S4 SAC060145 SSC050120 | S2.5
SOKOR\L 75°
- “ .0 f?ﬂ
Mapkupoeka Paamepel (Mm) Mnacruubl Baur Kniod Bkt Kniod Bitur . Kniou . Bec
MNACTUHbI | NNACTUHbI | pe3LefepKky | pesLenepkKu | MUKPOHACTPOHKM | MUKPOHACTPOIKM | (Kr.)
JleBas lpasas HiF|h|l|L|Dmin
SCKCLO6CA-05 | SCKCRO6CA-05 | 6 | 8 |8.5|12 25| 20 |CC.060204 | SIC025063| FT07 | SDC035120 S2.5 SAC030085 550030050 | S15
SCKCLOBCA-06 | SCKCROBCA-06 |8 | 10| 11 |17 |32| 25 |CC.060204 | SIC025065| FT07 | SCC040160 S3 SAC040130
SSKCL10CA-09 | SSKCR10CA-09 (10|14 | 15|20 50| 40 |SC.09T308 SIC035080| Ft15 | SCC060200 Sk SAC050145 SSC040080 | S2
SSKCL12CA-09 | SSKCR12CA-09 12|20 |20 |20|55| 50 |SC.09T308 SIC035080| FT15 | SCC060250 Sk SAC060145 SSCO50120  |S25
SSKCL12CA-12 | SSKCR12CA-12 |12/20|20 |20|55| 50 |SC.120408 | SID040M0 | FT15 | SCC060250 Sk SAC060145
SSKCL16CA-12 | SSKCR16CA-12 |16|25|25|25|63| 60 |SC.120408 | SIDO40TIO | FT15 | SCC080350 S5 SAC060145 SSC060160 | S3
SCLOR\L 95°
Mapiwposka Paswepbi (w) MnacTib Bunr Kniou Buut Knioy Bunt . Knioy . Bec
MNACcTMHbI | NNACTUHbI | pe3lefepXKH | pe3Lefepykkv | MUKPOHACTPOMKM | MMUKPOHACTPOiiKM | (kr)
Nlesas lpasas HiF|h|1|L Dmin
SCFCLO6CA-06 | SCFCRO6CA-06 | 6| 8 [8.5/12|25 20 |CC.060204 SIC025065| FT07 | SDCO35120 S25 SAC030085 SSC030050 | S15
SCFCLOBCA-06 | SCFCROBCA-06 | 8 |10 | 11 | 17|32| 25 |CC.060204 SIC025065| FT07 | SCC040160 S3 SAC040130 SSC030050 | S15
SCFCL10CA-09 | SCFCR10CA-09 (10|14 |15 20|50 40 |CC.09T308 SIC035080| FT15 | SCC060200 S SAC050145 SSC040080 | S2
SCFCL12CA-09 | SCFCR12CA-09 1212020 |20 55| 50 |CC.09T308 SIC035080, FT5 | SCC060250 Sk SAC060145 SSC050120 | S2.5
SCFCL12CA-12 | SCFCR12CA-12 [12/20\20 |20 55| 50 |CC.120408 | SIDO40TIO | FT15 | SCC060250 S4 SAC060145 SSC050120 | S2.5
SCFCL16CA-12 | SCFCR16CA-12 |16|25|25|25|63| 60 |CC.120408 | SID040M0 | FT15 | SCC080350 S5 SAC060145 SSC060160 | S3
STFCLO8CA-09 | STFCRO8CA-09 |8 (10| 11 {17 32| 25 |TC.090204 SIC022063| FT07 | SCCOA4O0160 S3 SAC040130 SSC030050 | S15
STFCL10CA-11 | STFCR10CA-T1 |10|14 |15 |20|50| 40 | TC.110204 SIC025065| FT07 | SCC060200 Sk SAC050145 SSC040080 | S2
STFCL12CA-16 | STFCR12CA-16 |12/20{20 20|55 50 | TC.16T308 |SIC035080| FT15 | SCC060250 S4 SAC060145 SSC050120 | S2.5
STFCL16CA-16 | STFCR16CA-16 |16/25|25 25|63 | 60 | TC.16T308 |SIC035080| FT15 | SCC080350 S5 SAC060145 SSC060160 | S3




PacTtoyHad cucreMa EYTC’

dacoyHas pe3Llenepxka

4.
i
! i |
L S
: ; ¥ &
— ;__——
d
Dc
MapkupoBka Dc (mm.) d(Mm) L (mm.) Amm) Mnactuna Buur Knioy
CKB1-DJ2228-20A 22-28 19 20 45° VCMT 110304 M2.5x6.5 T8
CKB1-DJ2430-20B 24-30 19 20 30° VCMT 110304 M2.5x6.5 T8
CKB2-DJ2735-20A 27-35 24 20 45° VCMT 110304 M2.5x6.5 T8
CKB2-DJ2937-208 29-37 24 20 30° VCMT 110304 M2.5x6.5 T8
CKB2-DJ3038-20A 30-38 24 20 45° VCMT 110304 M2.5x6.5 T8
CKB2-DJ3240-20B 32-40 24 20 30° VCMT 110304 M2.5x6.5 T8
CKB3-DJ3949-20A 39-49 31 20 45° VCMT 110304 M2.5x6.5 T8
CKB3-DJ4151-20B 41-51 3N 20 30° VCMT 110304 M2.5x6.5 T8
CKB4-DJ4861-30A 48-61 39 30 45° VCMT 160408 M&x10 TS5
CKB4-DJ5063-30B 50-63 39 30 30° VCMT 160408 M4x10 TS
CKB5-DJ6077-30A 60-77 49 30 45° VCMT 160408 M&x10 T15
CKB5-DJ6279-30B 62-79 49 30 30° VCMT 160408 M&x10 TS5
CKB6-DJ7698-30A 76-98 63 30 45° VCMT 160408 M4x10 TS
CKB6-DJ78100-30B 78-100 63 30 30° VCMT 160408 M&x10 TS
ul
B ] ]]
Bl WO e @ E{ °
AAAAAAA |l
I X
|
i
L
Mapkupoeka Dc(mm) | d(mm) | L(mm) Mnactuubl Buur Kon-so | Knwoy Bunr (i er‘;
CKB2-CZ28-35TGF32 28 24 35 TGF32L3050-TGF32L3280 M&x10 2 T5 TWA0TS 0.14
CKB3-CZ37-40TGF32 37 31 40 TGF32L3050-TGF32L3280 M4x10 3 TS TWA0TS | 0.23
CKB4-CZ45-4TTGF32 45 39 47 TGF32L3050-TGF32L3280 M4x10 4 T5 TWL0TS | 0.43
CKB5-CZ55-57TGF32 55 50 57 TGF32L3050-TGF32L3280 M4x10 5 TS TW40TS | 0.82
CKB6-CZ70-70TGF32 70 63 70 TGF32L3050-TGF32L3280 M4x10 6 T5 TWL0TS | 175




	Страница 1
	Страница 2
	3: Режимы1
	4: Режимы2
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16

